
  

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice 

vo  Svätom  Jure  
 

 Poriadok bohoslužieb: 25.  X.   2021  -  31.  X.  2021 

      Pondelok     17.30        za zdravie a  Božie požehnanie pre rodinu Zelískovu       

     Utorok          7. 30       +rodičia a brat   

     Streda         17.30        +starí rodičia Urbaníčovi  a dcéra Mária  

     Štvrtok        17.30        +Anna Hásova    

     Piatok         17.30        +Peter, Maria, Ladislav, Terézia a starí rodičia  

     Sobota         7. 30        +Hanka a Etelka    

 Nedeľa         7.30         +Viktor Bartovič, m. Anna zať Eduard  

                  10.00         +Jozef Mócik, m. Maria, synovia, zaťovia a vnučka Mária   
 

Liturgický kalendár: 

 

    Štvrtok sviatok sv. Šimona a Júdu,  apoštolov 

    Tridsiata prvá     nedeľa  v cezročnom období  

  
Dnešná  nedeľa je misijná.  Po svätých    omšiach bude celonárodná zbierka na 

misie. Zvlášť bude obetovaná farnostiam v Keni. Extrémne suchá pravidelne 

postihujú najmä sever Keni,  ktorý je veľmi chudobný.  Hladomor postihuje viac ako 

dva milióny ľudí vrátane 350000 deti.  ktoré sú skúšané chudobou. Za vaše milodary 

srdečné Pán Boh zaplať. 

     Prežívame  mesiac október, mesiac posvätného ruženca. Posvätný ruženec    sa         

modlime  spoločne s kňazom , každý deň pred svätou omšou 17.15  hod..   Využime 

tento čas milosti  a svojou účasťou na každodennej  modlitbe posvätného ruženca  

a sv. omši si vyprosujme zdravie a  Božie požehnanie pre seba a pre svoje rodiny. 

V noci z 30. na 31. októbra sa mení čas.    O 03.hod. letného času posúvame          

hodiny na 02. hod. stredoeurópskeho času.  

 

Úmysly Apoštolátu  modlitby  na mesiac Október2021 

Evanjelizačný úmysel: Aby sa všetci pokrstení ľudia podieľali na evanjelizácii a boli 

ochotní stať sa misionármi svedectvom svojho života, vyžarujúceho evanjelium. 

Úmysel našich biskupov: Aby sa v našich rodinách rozšírila spoločná modlitba 

posvätného ruženca. 

 

„Nič človek tak nepotrebuje, ako Božie milosrdenstvo - tú 

láskavú lásku, spolucítiacu, pozdvihujúcu človeka ponad 

jeho slabosť k nekonečným výšinám svätosti Boha”. 

 


